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รถมวล 5 kg บรรทุกวัตถุสองก้อน ซึ่งมีมวล 2 kg และ 1 kg โยงกันด้วยเชือก 

แล้วพาดบนรอก ดงัรปู ก�ำหนดทุกผวิสัมผสัไม่มีแรงเสยีดทาน จงหาแรง F ทีด่นัรถเพือ่ให้

วตัถทุัง้สองยงัอยูน่ิง่เทยีบกบัรถ  ก�ำหนด g = ความเร่งเน่ืองจากแรงโน้มถ่วงของโลก

								        1. 	2.0 g

								        2. 	2.5 g

								        3. 	3.0 g

								        4. 	3.5 g

								        5. 	4.0 g
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แขวนทรงกลมมวล m ด้วยเชือกเบาไว้กับเพดานรถซึ่งก�ำลังวิ่งไปบนถนนราบ

ด้วยความเร่งคงที่ a เชือกเอียงท�ำมุม q กับแนวดิ่ง ดังรูป ขนาดของแรงตึงเชือก

ตรงกับข้อใด

								        1.	 mg cosq

								        2. 	

								        3. 	mg tanq

								        4. 	

								        5. 	m  g2 + a2
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